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第 15 回地域連携サロンアンケート結果 
 平成 29年 7月 5日 院外出席者 19 名（アンケート回答者 19 名） 

・アンケート回答者について 

・アンケート回答者の職種について 

感 想 

 ・初めて参加させていただきました。こういう連携サロンがあること、場の様子、大変参考

になりました。（言語聴覚士・臨床検査技師） 

 ・他職種の方の話が聞けて良かったです。今後地域の事業所の事情等聞きたいと思います。 

          （ケアマネージャー） 

 ・それぞれ他職種の意見を聞けて参考になりました。（ケアマネージャー） 

 ・遅れて参加しましたが、大変参考になりました。（看護師） 

 ・この地域の場の職種と交流する場が持てて良かったです。（薬剤師） 

 ・職種ごとの様々な考えを知ることができ、今後の参考になりました。それぞれの業務に特

化してしまうだけでなく連携を深める必要があると思いました。（薬学実習生） 

 ・ずっと地域でつながったり、協力できる関係がほしいと思って参加しました。参加できて 

  大変良かったです。（医師） 

   

１、本日の研修会の内容はいかがでしたか。 



 

 

 

 

２、当院との連携においてお困りのことや、希望されることはありますか？ 
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経管栄養 

感染症 

褥瘡予防 

栄養指導 

日常生活動作の介助方法 

回答なし 

感 想 

・処方せんの発行がもう少し早くなると良いなと。昼頃オーダーが入っても、処方せんが来

るのは 16時頃になり、患者さんが不安になるようです。（薬剤師） 

・顔の見える関係を作り、今後とも連携よろしくお願いします。（薬剤師） 

・この様な連携の場があることはとても貴重で、是非続けていただけるとありがたいです。 

          （保健師） 

・入居者様をみていて、施設嘱託医は異常と判断しなくとも、職員が日々見ている中で異常

を感じることがあります。嘱託医が紹介状を書かないとおっしゃる際、外来受診してもか

まわないでしょうか。（管理栄養士） 

・医療支援室にはいつもお世話になっていて、相談させてもらっています。 

（ケアマネージャー） 

・いつもお世話になっています。（その他） 

その他 

 ・認知症（認知症の方が急速に増えているように思えます。何度勉強会に参加してもわからない

ことばかりです。）（看護師） 

 ・有料老人ホームなのですが、がん告知をされていない利用者と家族がおられます。 

   利用者と家族の両方のケアについて、ノウハウを知りたいです。（言語聴覚士） 

・病院が施設に求めていること、改善してほしいこと。（管理栄養士） 

・口腔ケア 

 

 ・さまざまな職種の方の意見が聞けて良かった。（薬剤師） 

 ・保健所・行政に期待されていること、こうなったらいいという事を感じられました。 

（保健師） 

 ・各題のテーマが大きいため、やや回答に難しさを憶えました。（看護師） 

 ・話が聞けて良かったです。（看護師） 

 ・連携の取り方（介護職） 

 ・時間が足りなかった。（介護職） 

 

 

３、皆様のお役にたてるような勉強会を計画したいと考えております。ご希望がありまし

たら、具体的にご記入願います。今後の参考とさせていただきます。 

 


